
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 
 

Zahájení provozu internetových stránek obce 
 
 

 
 
 
Jak už jsme vás v minulém čísle Libhošťského zpravodaje informovali, 

dochází v tomto měsíci ke zprovoznění oficiálních internetových stránek naší 
obce. K této události dojde v pondělí 3. září 2007. Počínaje tímto dnem bude 
tedy konečně i Libhošť patřit mezi obce, které využívají tuto vymoženost 
dnešní doby.  

Dovolte, abych se vám pokusil trochu nastínit pozadí vzniku těchto 
stránek. Někdy zhruba před rokem jsem brouzdal po internetu a nějakou 
shodou okolností jsem se dostal na internetové stránky sousední obce 
Závišice. Kromě toho, že mě zaujal jejich design, uvědomil jsem si, že 
v dnešní době už má vlastně své stránky pomalu téměř každý, kdo trochu lépe 
zvládá práci s počítačem, tím pádem není nic divného na tom, že už se začalo 
prezentovat na internetu i plno obcí. Jenom tak ze zvědavosti jsem zadal do 
vyhledávače názvy  několika dalších obcí v blízkém okolí, a opravdu, téměř 
všechny obce v okolí už mají své internetové stránky. 

pokračování na straně 3 

Ročník IX. číslo 9 – Září 2007 

Z OBECNÍHO DĚNÍ 
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 Hned mě napadlo, proč vlastně také Libhošť nevyužívá této možnosti a nemá 
své stránky na internetu. A stejnou otázku jsem položil i Jarkovi Šimíčkovi, 
tehdejšímu členu Osadního výboru a místopředsedovi Osvětové besedy. A 
dozvěděl jsem se poměrně zajímavou informaci. A to, že doména libhost.cz je 
už nějakou dobu zakoupena Osvětovou besedou, ale dosud se, i přes 
několikery výzvy, publikované v Libhošťském zpravodaji, nenašel nikdo z řad 
občanů obce, kdo by byl ochoten dané stránky zhotovit. A na to, aby se dané 
stránky daly zhotovit nějakou specializovanou firmou zase nebylo v rozpočtu 
OB dostatečné množství finančních prostředků. 

Musím přiznat, že mě to trochu udivilo. Tedy ani ne ta skutečnost, že na 
to nejsou peníze, protože je celkem pochopitelné, že OB hospodaří 
s omezeným rozpočtem a cena internetových stránek na zakázku se pohybuje 
kolem 10000Kč a výše. Spíše mě udivilo to, že se nenašel nikdo z řad občanů, 
kdo by dobrovolně ve svém volném čase tyto stránky pomohl vytvořit, ač jsem 
přesvědčen, že se mezi námi nachází lidé, kteří by to i uměli. 

Nicméně taková byla situace a já se rozhodl, že se to pokusím změnit. 
Nejdříve jsem si myslel, že to zvládnu vlastními silami, ale celkem brzo mi 
došlo, že to zase tak lehké nebude. V té době přišel Jarek Šimíček s nápadem 
využít tzv. redakční systém. Velkou výhodou tohoto systému je to, že pomocí 
něho může vytvořit stránky i člověk, který není úplným odborníkem v tvorbě 
internetových stránek. Navíc v tomto systému může na stránky vkládat 
příspěvky i více lidí než jenom tvůrce těch stránek, takže se jeví jako ideální 
řešení pro naši potřebu. Nebudu se tady rozepisovat o všech možnostech a 
výhodách tohoto systému, faktem ale je, že jsem se rozhodl při tvorbě 
Libhošťských stránek využít jeho možností (konkrétně typu Joomla!). 

Co se týká grafické podoby stránek, tak jsem chtěl původně využít 
nějakou z šablon, které jsou zdarma dostupné na internetu, nicméně po 
nějakém čase, stráveném hledáním vhodné šablony, jsem usoudil, že asi 
bude lepší, když si takovou šablonu necháme vyrobit přímo na zakázku a 
přesně podle našich požadavků. Pomocí inzerátu jsem našel pana Romana 
Kršňáka, který se zabývá tvorbou internetových stránek a webdesignem a 
který měl zkušenosti s tvorbou šablon (nebo-li grafického vzhledu) určených 
pro redakční systém Joomla!. Po vzájemné dohodě jsme se pustili do 
spolupráce, která spočíval v tom, že já jsem nastínil své představy, Roman se 
je pokusil přeměnit v konkrétní návrh, já jsem vyjádřil své připomínky k tomuto 
návrhu a tak stále dokola. Chvíli to trvalo, než jsme se shodli na výsledné 
podobě stránek, ale nakonec jsme byli s výsledkem oba spokojeni. A vy si 
máte možnost prohlédnout výsledek naši spolupráce na další stránce. Je třeba 
ještě zmínit to, že Roman se nepostaral pouze o grafickou podobu stránek, ale 
byl velmi nápomocen i při jejich celkovém ladění a dokončování. Rád bych 
tedy využil této příležitosti a touto cestou mu poděkoval. A jenom tak pro 
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zajímavost – s Romanem jsem se nikdy nepotkali, veškerá naše komunikace 
probíhal výhradně přes internet. 

 
Tolik tedy k pozadí vzniku prvních oficiálních internetových stránek obce 

Libhošť.  
 
V další části článku bych vám rád trochu podrobněji přiblížil co všechno 

budete moci na internetových stránkách najít. Na pomoc si vezmu obrázek 
stránek na předchozí straně. V obrázku jsem označil jednotlivé části stránek 
čísly, takže si je pojďme projít pěkně popořádku: 

 
 HLAVNÍ MENU 

Hlavní nabídka s vysouvacími podnabídkami, které by měly sloužit 
k základní orientaci na stránkách a k procházení jednotlivých podtémat, 
která jsou následující: 

Úvodní stránka  – myslím, že není nutno vysvětlovat. V kterékoliv části 
stránek slouží k návratu na hlavní stránku. 

O Libhošti – tato část slouží k představení obce samotné. Naleznete tady 
základní informace o obci (počet obyvatel, poloha, apod.), její stručnou 
historii, významné budovy a památky, nacházející se v obci či významné 
osobnosti, spojené s historií obce. 

Informace – v této části najdete články a informace z aktuálního dění 
v obci či zprávy a sdělení z MěÚ Nový Jičín. 

Osadní výbor – část věnovaná Osadnímu výboru v Libhošti. Výčet členů 
OV, jejich funkce a pravomoci, zápisy z jednání či jiné články a sdělení 
Osadního výboru. 

Osvětová beseda – zde najdete vše podstatné o činnosti Osvětové 
besedy v Libhošti.  

Historie obce – část, kde najdete články a informace z historie naší obce. 
Mimo jiné je tady i publikován seriál o Libhošťských domech, který 
vycházel na pokračování v Libhošťském zpravodaji. 

Kultura – Informace o kulturním dění v Libhošti (knihovna, divadlo) 

Školy – část věnovaná Základní a Mateřské škole v Libhošti, něco málo 
z jejich historie a současnosti, doplněné o články o aktuálním dění. 

Sport – momentálně pouze odkaz na stránky místního fotbalového klubu. 

1111 
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Libhoš ťský zpravodaj – v této části najdete veškeré důležité informace o 
místním měsíčníku. Mimo jiné si zde budete moci i stáhnout starší čísla 
zpravodaje. 

 

 PODMENU 

Kontakty – kontaktní údaje na správce stránek, aj. 

Fotogalerie – zde najdete fotky ze společenských akcí, konaných 
v Libhošti (Dni obce, Slety čarodějnic, divadelní představení), fotografie 
současné i historické podoby Libhoště (doplněné o pohled z ptačí 
perspektivy), a jiné. 

Diskusní fórum – v této části budou mít libhošťané možnost diskutovat o 
všem možném, co je spojené s děním v obci (Popravdě jsem váhal, zda 
má nějaký smysl umístit na stránky toto fórum, protože se přece jenom 
většina lidí v obci navzájem zná a často se potkávají, takže proč by vlastně 
měli o něčem diskutovat na internetu, když si to mohou říct rovnou. 
Nicméně, nakonec jsem tam to fórum přece jenom umístil, protože člověk 
nikdy neví, třeba se to chytne a lidé rádi využijí tohoto způsobu 
komunikace). 

Odkazy – zajímavé a užitečné odkazy na jiné internetové stránky (okolní 
obce, úřady, apod.) 

 
 HLEDÁNÍ  

Možnost prohledávání stránek. 

 
 KALENDÁŘ AKCÍ  

Kalendář, sloužící k zobrazení důležitých kulturních, společenských a 
jiných akcí, konaných nejenom v Libhošti, ale i v blízkém okolí. 

Přemýšlel jsem i o možnosti zobrazovat obsazenost foj tství 
soukromými akcemi, aby si lidé mohli v klidu domova  podívat, kdy 
bude Fojtství obsazeno a který termín je volný (v s oučasnosti jedinou 
možností, jak to zjistit je nahlédnutí do kalendá ře na nást ěnce u 
pošty). Nicmén ě nejprve by asi bylo vhodné slyšet názor od vás, 
občanů Libhošt ě, zda byste m ěli vůbec a takovouto službu zájem. 
Budu rád, když se pod ělíte o sv ůj názor a napíšete jej na adresu 
web@libhost.cz . 

 

2222 

3333 

4444 
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 NOVINKY 

Zobrazuje seznam naposledy přidaných článků. 

 
 NEJBLIŽŠÍ AKCE 

Seznam nejbližších akcí, tak jak jsou uvedeny v kalendáři. 

 
 ANKETA 

Zde budou umísťovány různé ankety, týkající se (nejenom) aktuálního dění 
v Libhošti. 

 

 
Tolik tedy k představení nových internetových stránek naší obce. I když 

chápu, že ne všem se stránky budou líbit, tak přesto doufám, že je budete 
navštěvovat a že vám budou dobře sloužit. Budu také rád za jakékoliv vaše 
názory na tyto stránky (ať už kladné čí záporné), o které se můžete podělit 
třeba přímo na diskusním fóru nebo je zaslat na adresu web@libhost.cz. 

 

Na úplný závěr bych chtěl ještě zmínit nějaké technické údaje pro ty, 
které by to zajímalo. Jak už jsem uvedl výše, stránka je postavena na 
redakčním systému Joomla! a je umístěna na hostingu Ignum.cz (verze 
Joomla!hosting Start). Stránky jsou optimalizovány pro internetový prohlížeč 
Firefox (verze 1.5.x a vyšší), nicméně měly by dobře zobrazovat i v jiných 
prohlížečích (Opera, Internet Explorer 6). Nicmén ě momentáln ě 
nedoporu čuji použít k zobrazení stránek prohlíže č Internet Explorer 7, 
nebo ť systém Joomla není ješt ě s tímto prohlíže čem pln ě kompatibilní a 
stránky se nemusí zobrazovat bez chyb.  V krátké době by měla vyjít vyšší 
verze Joomly!, která by měla tento problém s kompatibilitou vyřešit. Jakmile se 
tak stane, budu vás o tom informovat. 

Přejí vám příjemné prohlížení. 
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Co lidem vadí – vysv ětlení 
Aleš Hána 

V minulém čísle zpravodaje jsme publikovali článek Oldřich Sobka, který 
se zamýšlel, mimo jiné, i nad situací kolem úpravy vzrostlého porostu u bývalé 
prodejny Jednota na horním konci obce. Sám pan Sobek přiznal, že tento 
článek měl hlavně sloužit k vyvolání reakce od odpovědných činitelů a k tomu, 
aby se okolo tohoto problému konečně hnuly ledy.  

Reakce na tento článek se skutečně dostavila a to v podobě emailu, který 
přišel do schránky zpravodaj@libhost.cz. Jeho autorkou byla paní 
Mgr.Kateřina Kuželová z Odboru životního prostředí MěÚ Nový Jičín, a já 
bych si jej tady dovolil ocitovat:  

Myslela jsem si, že jako redakce Libhošťského zpravodaje jste 
informováni o tom, že běžnou údržbu zeleně (např. sečení trávy) 
městských pozemků zajišťuje Osadní výbor v Libhošti - smlouvu s 
Městem Nový Jičín má paní Horáčková. 

Předsedkyni OV byly ústně předány informace o tom, které 
pozemky mají v roce 2007 udržovat. Na podnět pana Sobka, jsem na 
sečení okolo prodejny Jednota upozornila paní Blažkovou ústně. 
Následně byla zaslána urgence (11.7.2007) sečení kolem bývalé 
Jednoty písemně. 

Při schůzce se zástupci OV Libhošť 25.7.2007 byly předány kopie 
map všech pozemků a opět bylo upozorněno na to, že pozemek není 
stále posekán a že je nutno zjednat nápravu. 

Takže Vás odkazuji na "odpovědné činitele" - zástupce OV Libhošť 
a paní Horáčkovou. 

Myslím si, že je ten článek vůči nám nefér! 
 Mgr. Kateřina Kuželová  

odbor životního prostředí  
MěÚ Nový Jičín  

 

Paní Kuželová má pravdu, ve světle těchto informací se opravdu jeví 
článek jako trochu neférový vůči Odboru životního prostředí. Omluvou nám 
budíš to, že jako řadoví občané nemáme dostatek informací o tom, kdo je 
zodpovědný za údržbu těch kterých ploch v Libhošti. A Osadní výbor se, 
bohužel, o tyto informace s občany nedělí. 

Doufejme tedy, že věc je dostatečně vysvětlena, stejně jako kompetence 
a že příští rok už podobný problém řešit nebudeme. 
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PS: Vy, kteří kolem budovy Jednoty chodíte, víte, že porost kolem ní 
už byl odstraněn. Stalo se tak právě díky Odboru životního prostředí MěÚ, 
který nečekal, až se situace vysvětlí a na své vlastní náklady se o posekání 
pozemku postaral. Nelze než vyjádřit poděkování. Kéž by takhle pružně 
jednala většina úřadů.  

 

 

Zachráníme kamenné k řtitelnice? 

Oldřich  Sobek 
 

Památek, které by současníkům 
mohly připomínat nejstarší období obce, 
se v Libhošti příliš nezachovalo. Je to 
škoda, vždyť už za čtyři roky si 
připomeneme (ovšem, asi jak kdo) 
šestisté výročí první písemné zmínky o 
naší obci. Že z tohoto období nemáme 
zachovánu žádnou pamětihodnost 
nepřekvapuje, vždyť v niveč přišly 
dokonce památky zcela nedávné naší 
historie. Libhošť je poprvé zmiňován 
v listině, kterou v r. 1411 na hrad ě 
Helfenštin ě vystavil pan Lacek 
z Krava ř, pán na Štramberku a 
Helfštýn ě, v té době hejtman 
Markrabství Moravského . V listině jsou 
jmenovitě uvedeny obce Štramberského 
panství, kterým se dostalo tzv. výsady 
odúmrtí . Obce tímto privilegiem získaly 

právo rozhodovat o opuštěném majetku. 
Většinou šlo o usedlosti, které ztratily 

majitele. Většina badatelů zastává názor, že obce v listině jmenované byly 
založeny v historicky krátkém časovém období tzv. velké kolonizace , která 
zahrnovala území severně od města Hranic, vymezené krajinou mezi řekami 
Odrou, Ostravicí a Bečvou. Noví osídlenci byli na samém počátku historického 
období vystaveni několikerému vpádu nepřátelských vojsk (Tataři r. 1241, 
Poláci a Uhři 1251 – 1252). Území bylo znovu zpustošeno za tzv. 
„Moravských válek“, v nichž se rozhodovalo o moc v moravském markrabství. 
Těmto válkám padl za oběť i sotva dostavěný hrad Šostýn. Neklidné období, 
provázené vypalováním a drancováním způsobilo, že se z této doby 
zachovalo jen velmi málo písemných dokladů. Libhošť a řada dalších obcí 

Jedna z libhošťských kamenných křtitelnic 
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Štramberského panství nemá z toho důvodu zachovanou žádnou zakládací 
listinu ani jiné písemné památky.  

Skutečné stáří Libhoště můžeme odvozovat pouze nepřímo. Určitý 
úsudek si můžeme udělat z toho, co víme o osídlování blízkého okolí a také z 
archeologických nálezů. Ty jsou ovšem právě v Libhošti jen sporadické a 
navíc jim téměř nikdo nevěnoval pozornost. Velké množství střepů pálené 
keramiky se objevilo ve výkopech základů pro mateřskou školu. Nikdo 
z přítomných pracovníků však nerozeznal význam nálezu, na místo výkopu 
nebyl povolán odborník, takže i to, co se na místě dochovalo, bylo při 
bagrování zničeno. PhDr. Emanuel Grepl , archeolog novojičínského muzea, 
datoval tuto keramiku do období druhé poloviny 13. století tj. mezi r. 1250 – 
1300. Dá se předpokládat, že v době vzniku „Lackovy“ listiny měl již Libhošť 
kostel a možná i samostatnou farnost. Počet obyvatel se v obdobných vsích 
pohyboval mezi 150 až 300. Původní uspořádání obce a rozsah osídlení 
můžeme ještě vystopovat z rozmístění jednotlivých gruntů, většina jich ale 
k dnešku nezůstala zachována.  

Mezi dochované památky na nejranější období obce můžeme počítat dvě 
kamenné k řtitelnice , které jsou dnes vystaveny na volném prostranství u 
chodníku mezi hřbitovem a farskou zahradou a dále podstavec pod sochou sv. 
Jana Nepomuckého (samotná socha je mnohem mladší). Původ křtitelnic je 
nejasný, obě obestírá určité tajemno. Staly se předmětem různých dohadů a 
legend. Je téměř jisté, že jedna z nich pochází z původního dřevěného 
kostela, který pro zchátralost byl stržen asi v r. 1776 a  na jeho místě byl 
postaven stávající kostel sv. Jakuba st. Ze zachovaných poznámek zdejších 
farářů víme, že jedna z křtitelnic byla umístěna dlouhou dobu na farském 
dvorku. Která z nich to je, nedá se už dnes s jistotou odpovědět, patrně ale šlo 
o křtitelnici z původního kostela. P. Ondroušek hovoří o „té starší.“ Druhá 
křtitelnice byla uložena v prostorách fojtství a původně měla ještě i kamenný 
podstavec (nohu). Ten se ale nezachoval. Jejich „záchranu“ inicioval ředitel 
školy a předseda osvětové besedy Jaroslav Stara  v r. 1958 ???. Z jejich 
dočasných úložišť je chtěl dát „na oči“ všem „Libhošťanům a nechal je 
přemístit na volné prostranství před hřbitovem. Je možné, že tím zachránil 
křtitelnici z fojtství, neboť by pravděpodobně byla zničena při likvidací 
hospodářských budov. Bohužel, v písemnostech, které se o přenesení 
křtitelnic dochovaly, není už zmínka o nějakém kamenném podstavci.  

Na druhé straně však jejich vystavení vlivu počasí (dešti, slunci, mrazům i 
větrům) na volném prostranství oběma křtitelnicím rozhodně neprospělo. Bude 
nutno vzít úvahu jejich brzké přemístění do zastřešených prostor. Jak se 
ukazuje, není pro ně v obci vhodné místo, takže  nejlepším řešením bude asi 
jejich umístění do lapidária Muzea Novojičínska.  
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Organiza ční změny na zdejší pošt ě 

Jak si již mnozí jistě všimli, došlo na zdejší poště k personální změně. 
Pan poštmistr Radek Orlita zaslal při této příležitosti naší redakci tento dopis: 
 

Vážení spoluobčané, 
chtěl bych Vám oznámit, že z důvodu organizačních změn přecházím 
jinam v rámci podniku. S mnohými jsem se rozloučil osobně, a 
s ostatními bych se rád rozloučil prostřednictvím našeho zpravodaje. 
Jsem rád, že za mého působení v naší obci se podařila rekonstrukce 
pošty a tím došlo i ke zkvalitnění služeb. Musím říct, že se mi zde 
pracovalo velmi dobře. 
Přeji Vám hodně zdraví a mnoho úspěchů.  

Radek Orlita, poštmistr 
 
 

Děkujeme panu poštmistrovi 
Radku Orlitovi, nebo ť nejen jemu 
se v Libhošti  líbilo, ale i nám 
ostatním bylo setkání s ním za 
poštovní p řepážkou milé. Byl vždy 
pohodový, hbitý a znalý p ředpis ů, 
které se mu poda řilo postupn ě 
vštípit i nám, uživatel ům 
poštovních služeb. V ěříme, že 
tímto pod ěkováním vyjad řujeme 
pocity naprosté v ětšiny našich 
občanů.  

  
Přejeme mu na novém 

pracovním míst ě i v dalším život ě 
mnoho úsp ěchů. 
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Libhoš ťská Drakiáda 
 

V minulém čísle zpravodaje jsme vás krátce informovali o tom, že se 
chystá 0. ročník Libhoš ťské Drakiády . Nyní přinášíme trochu podrobnější 
informace. 

•  Termín konání je 6. října 2007 , v případě nepříznivého počasí se 
tento termín posune o týden později na 13. října 2007.  

•  Místem konání budou Břehy, konkrétně na odvráceném svahu 
směrem k Bartošovicím (přístup po cestě vedoucí od obchodu nahoru) 

•  Prezence bude probíhat od 13:00 přímo na soutěžním místě. 
 

Tento zkušební ročník drakiády bude mít 2 sout ěžní kategorie : 
1. Sout ěž o nejhez čího létajícího doma vyrobeného draka 
2. Sout ěž o nejlépe létajícího draka (vyrobeného doma či 

zakoupeného) 
(Kategorie o nejrychleji udělaného „draka“ se v tomto zkušebním 
ročníku neotvírá.) 

 

Startovné činí pouhých 10 Kč za každý soutěžní stroj. 
 

Občerstvení bude zajištěno. 
Za OB Rudolf Šindler 

 
 
 
 
 
 
 Redakce neobdržela do uzávěrky tohoto čísla žádné zprávy z činnosti 
Osadního výboru v Libhošti. 
 

Redakce LZ 

OSVĚTOVÁ BESEDA INFORMUJE 

OSADNÍ VÝBOR INFORMUJE 
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Likvidace  autovrak ů zdarma 

Město Nový Jičín ve spolupráci s provozovatelem Autovrakoviště 
Ženklava -  pořádá opětovně již potřetí den likvidace autovraků zcela zdarma. 
Každý občan může v tento den odevzdat své motorové vozidlo kategorie M1 a 
N1 (malé nákladní do 3,5t) zcela zdarma. Podmínkou bezplatného odevzdání 
autovraku na shromažďovací místo je předání kompletního vozidla. V případě 
nekompletního vozidla možného identifikace (VIN) bude v případě dohody - 
vybírána jednotná cena za likvidaci ve výši 1 190,-Kč včetně DPH. Při předání 
autovraku obdrží každý majitel vozidla potvrzení o převzetí autovraků na 
ekologickou likvidaci. Tento doklad je nezbytnou součástí při trvalém vyřazení 
vozidla z provozu.  

Akce se uskute ční :        v sobotu dne 13.října 2007 od 8.00 do 12.00 hod.,  
místo konání akce :    parkoviště před areálem Technických služeb města 

Nového Jičína, ul. Suvorovova 114, Nový Jičín, 
požadované doklady:     velký TP, občanský průkaz popřípadě plná moc, 
další požadavky:            předání vyklizeného vozidla. 

Další informace Vám budou poskytnuty na Městském úřadu Nový Jičín, 
odboru životního prostředí, (kancelář č.306, kontaktní osoba : Mgr.M.Kiššová, 
tel.:556/768 365, e-mail : mkissova@novyjicin-town.cz ). 
 
 

Poplatek za odvoz odpad ů  

Upozorňujeme občany na blížící se termín splatnosti poplatku za 
komunální odpad, který je stanoven obecně závaznou vyhláškou města 
Nového Jičína a to do 30. 9. 2007. Do tohoto termínu musí splnit svou 
poplatkovou povinnost všichni občané s trvalým pobytem v Novém Jičíně (za 
děti jejich rodiče), dále cizinci s povolením k trvalému pobytu ve správním 
obvodu města a vlastníci stavby určené k individuální rekreaci, kteří nemají 
trvalý pobyt ve městě Nový Jičín.  

Případné změny (narození dítěte, změna trvalého pobytu či úmrtí) je 
nutné nahlásit odboru životního prost ředí Městského ú řadu Nový Ji čín, 
3.patro,  č. dveří 305. 

Poplatek je možné uhradit buď poštovní poukázkou na pošt ě nebo v 
hotovosti na pokladnách M ěÚ Nový Ji čín, Divadelní 3 a Masarykovo 

INFORMACE Z M ěÚ NOVÝ JIČ ÍN 
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nám.1 , nebo převodem na ú čet města  Nového Jičína u KB číslo 19-326 
801/0100 s uvedením variabilního symbolu a výše částky.  

Sazba poplatku podle obecně závazné vyhlášky činí pro rok 2007                                                          
372 Kč/osobu/rok . 

Občanům, kteří nesplní svou poplatkovou povinnost včas nebo ve 
správné výši,  budou vystaveny a zaslány  navýšené platební výměry o  50 % 
z dlužné částky podle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění 
pozdějších předpisů. Případné dlužné částky budou vymáhány exekutorem.  

Sandra Trávníčková,  
odbor životního prostředí 

 

Pytlový svoz plast ů 

Město Nový Jičín ve spolupráci se společností Technické služby města 
Nového Jičína zavedlo v místních částech m ěsta (zástavbách s RD) 
pytlový sb ěr separovaného odpadu - plast ů. Nad rámec stávající separace 
je možno využít nový systém – sběr plast ů do igelitových pytl ů pro 
jednotlivé domácnosti.  Cílem inovace je zlepšit podmínky pro třídění odpadů 
a zvýšit podíl využití plastů z komunálního odpadu. 

Každá domácnost v místních částech obdržela leták s informacemi 
spole čně s modrým igelitovým pytlem.  Pytel je určen k ukládání plastových 
nádob – pouze stlačených PET láhví (různobarevných). Po napln ění je 
možno zavázaný pytel odložit v dob ě svozu p řed dům.  

Termín odvozu je vždy poslední pátek v daném m ěsíci. 
 V den vývozu bude pracovníky Technických služeb města Nového 

Jičína dodán do schránky nový pytel určený pro separaci plastů. 

I nadále bude souběžně fungovat stávající možnost: vyseparované 
odpady lze ukládat také do barevně odlišených nádob.  

Eva Bártková 
odbor životního prostředí 

 

Mobilní sb ěr nebezpe čných odpad ů – podzim 2007 

DOBA SVOZU :                             
LIBHOŠŤ  26.10.2007 v dob ě od  15.45 hod. do 17.30 hod. (pátek) 
 
Pro převzetí těchto odpadů budeme požadovat od občanů doklad k ověření 
jejich  bydliště.  Termíny mobilního svozu jsou stanoveny na pátky tak, aby 
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tento svoz proběhl před  svozem velkoobjemového odpadu kategorie 200301, 
200307.     
 
STANOVIŠTĚ  SVOZU  
U obchodu Jednoty (honí konec ) v době od   15.45-16.15 hod. 
U kostela    v době od   16.15-16.45 hod. 
U domu č.128 (náměstí sv.Marka ) v době od   16.45-17.15 hod 
Malá Vídeň  (střed ulice )  v době od   17.15-17.30 hod. 
     

 

 
 

 

Ze vzpomínek pam ětníků 
Oldřich Sobek 

 

Libhoš ťané v „Malé Vídni“ 
/Vzpomíná Miroslav Čapka/ 

 
V únorovém čísle Libhošťského zpravodaje jsme uveřejnili v seriálu o 

historii obce článek, v němž byly popisovány události, které vedly k připojení 
osady Malá Vídeň k obci Libhošti. Se svými poznatky a připomínkami se 
přihlásil pan Miroslav Čapka , který mi poskytl rozhovor nejen na toto téma. 
Pan Miroslav vzpomíná:  

„Já jsem tu byl takovým jakýmsi prostředníkem mezi zdejšími občany a 
národním výborem v Sedlnici. Pro Sedlnici to byla dosti odloučená osada, 
s níž byl styk poněkud obtížný. Pošťačka mi nosila vždycky všechny „papíry“ a 
já jsem potom obcházel všecky chalupy. Každý si přečet oběžník, někdy to 
bylo jako zpravodaj. Když jsme se potom dostali do Libhoště, situace se 
opakovala. Osada byla opět na samém konci zástavby, akorát spojení bylo už 
cosi lepší. Já jsem se stal za tu osadu něco jako mluvčím. My jsme tady byli 
v naprosté většině Libhošťané, a když jsme zjistili, že se objevila možnost 
změny katastru, začalo se pro to něco dělat. Já jsem obcházel všechny rodiny, 
ovšem ne úplně všichni tím byli nadšení. Někteří už v té době měli vazby 
v Sedlnici, mnozí tam měli svoje rodiny, takže nebylo se co divit. Nakonec ale 
skoro všichni podepsali petici za připojení do Libhoště.    

 Rozběhnul se normální úřední proces, já jsem to vyřizoval na obou 
stranách. Nejdřív jsme museli mět jistotu, že nás do Libhoště vezmou. Pak 
jsem to vyřizoval v Sedlnici. Společnou žádost obyvatel Malé Vídně jsme 

Z HISTORIE OBCE 
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odeslali a okres tu žádost respektoval. (V té době se připravovalo nové 
územní uspořádání, které vstoupilo v platnost r. 1960 a tak doba pro územní 
změny byla příznivá). Ovšem samotná změna příslušnosti k jiné obci ještě 
neřešila naši situaci. Já jsem zůstal ve stejné situaci prostředníka, pro mě se 
tím nic nezměnilo. V osadě nebylo vlastně žádné vybavení, byli jsme tu 
potmě. Veřejné osvětlení končilo u Hubů. Sedlnice měla noční osvětlení 
dotažené jenom do Borovce, dál, až k nám, už vedení neprotáhli. Libhošťský 
národní výbor tlačil na mě, abych se staral o osadu dál, taky nikoho vlastně 
neměli. Velkou zásluhu na jejím vybavení má tehdejší tajemník MNV Tonda 
Navrátil.  Spolu jsme projezdili na motorce hodně času a kilometrů při 
vyřizování našich potřeb.  

První bylo veřejné osvětlení. Moja 
dcera třeba chodila z druhé směny pěšky 
od zastávky u Kovárny a když byla 
opravdu tmavá noc, musel jsem jí chodit 
naproti. Nebyla to maličkost. Jenom 
sehnat sloupy byl problém. Tonda objevil 
místo, kde jsou nějaké opuštěné sloupy. 
Bylo to v příkopě u cesty za Dubinu. Čí 
byly, to podnes nevíme. Sehnali jsme 
jakousi formanku, obešel jsem tady ty 
naše chlapy, musím řect, že všeci byli 
ochotní pomoct. Naložili jsme je, vlastně 
jsme je ukradli a rozvezli. Od Hubů jsme je 
také sami postavili až mezi baráky. Nebylo 
to v takovém rozsahu jako je třeba teď, ale 
bylo to velké zlepšení. Natažení drátů a 
montáž světel už zařizoval Tonda Navrátil.  

Další věcí byla informovanost o dění 
v obci. To předpokládalo protažení 
obecního rozhlasu. Když ty slupy byly 
„jako“ naše, tak jsme si je mohli navrtat a 
prodloužit vedení rozhlasu. Ovšem, nic 
nešlo najednou, bylo to s určitým časovým 
odstupem. Já jsem byl potom zvolený do 
komise MNV pro výstavbu, tak jsem získával určitý přehled o celé dědině. Na 
řadu přišla voda. Ke Kolářům byla svolaná veřejná schůze. Sál byl plný, 
tenkrát se na schůze ještě chodilo. Rozhodovalo se o tom, zda v té etapě 
dostaneme vodu my, nebo horní konec. Horní konec měl velmi dobrého 
mluvčího v osobě Čeně Blažka (Krále). Rozhodovalo se (tenkrát skutečně 
veřejně) o tom, kdo dostane přednost. Mi se podařilo nejen toho Čeňu, ale aj 
další nakonec přesvědčit. Prosil jsme ho, povídám, „jak to slyším, horní konec 

Miroslav Čapka se svým kamarádem 
Aloisem Hubem, který padl při 
osvobozování Ostravy. 
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na tom s tou vodou není zas tak zle, tam jsou studny plné. Ale u nás opravdu, 
když to vezmete tady od Šeňků, nebo od Písteckých, potom u Hanzelků – 
Štvrtých), tam bylo děcek, u Hubů, tam nebylo kapky vody, ti všecku vodu 
smýkali  až Dubiny, ai na jídlo. Studny sice měli, ale většinu roku prázdné.  

Já jsem tu při nakonec vyhrál. Po schůzi mi Čeňa Blažků trochu vynadal, 
ale nic moc, kdysi jsme spolu dělali, takže jsme se vzájemně dobře znali. 
Jenže, všechno teď zbývalo na mně. Musel jsem to všechno s každým 
jednotlivě projednat, jestli do toho půjdou. Ono to totiž nebylo placené. Výkop 
bylo třeba udělat zdarma. Poslední hydrant byl vedle Kopřivů, takže bylo nutno 
přivést potrubí podél cesty až k nám, a pak teprve rozvody. Uzavřel se 
společný závazek, že podél svého a na svém si provede výkop každý sám. Na 
takové ty proluky a na samotný přivaděč kolem cesty jsme dostali jakési 
peníze. Chodil nám pomáhat Jan Pust ějovský, byl to vynikající kanalá ř, a 
Emil Hanzelka z Bu čkovy ulice. Ty jejich výkopy, to byla tak přesná práce, 
že bylo radost se na ně i na jejich práci podívat. Zdálo se nám, že v některých 
místech by šlo použít i bagr. Přijel, začal kopat, ale postavil se na štorc a 
výkop byl hrozný, byla to díra jak půl té kuchyně. Tak jsme to hned zastavili. 
Celý úsek jsme rozdělili a muselo se kopat ručně. Nejhůř se kopalo kolem 
Miloše Škarky, tam se stěny zesuvaly, něco jako „břila“, bylo to i nebezpečné. 
Přišlo potrubí z novoduru. Pokládali jsme si je zase sami. Po pár metrech jsme 
dělali tlakovou zkoušku. Natlačili jsme tam večer 12 atmosfér, drželo to. Já 
jsem měl doma klíč od uzávěru potrubí u Kopřivů. V noci mě přišli budit, že 
voda se valí po cestě, klusem jsem běžel zavřít potrubí. 

Nakonec jsme to „žebrácké“ potrubí dotáhli až k první chalupě a tady 
jsme skončili. Bylo to nad naše síly. Znovu jsem jednal s Tondou Navrátilem, 
jeli jsme na okres. Dnes už nevím, s kým jsme jednali na tehdejším OVAKu, 
(patrně ing. Hanzelka, tehdejší ředitel), ale byl to seriózní chlap. On tu přijel a 
já jsem mu pověděl do duše. O tom, jak se tu všichni zadarmo nadřeli, o jejich 
obětavosti a nakonec o zmařené práci. Neboť potrubí se muselo znovu 
vykopat. Bylo nás tam několik a všichni jsme mu řekli, že nepřistoupíme na nic 
jiného, než na litinu. Nakonec nás potěšil. Prý jede do Kopřivnice a bude se 
nažit o to, „abyste tam už nedávali nic než tu litinu“. My sme potom hned měli 
ještě na MNV s tajemníkem nějaké jednání a do toho zazvonil telefon. Byl to 
on, oznámil Tondovi, že už má zajištěných 400 m litinového potrubí. Druhý 
den už auto rozváželo potrubí podél výkopu. Jenže nikdo tomu nevěřil, že je to 
pro nás, vždyť jsme se nechali vypéct už několikrát.   

Nastala strašná práce s vykopáním už položeného potrubí. Nakonec se 
na okrese smilovali a přidělili nám nějaké peníze. Moc toho nebylo, ale 
nedělalo se to úplně zadarmo. To novodurové potrubí zůstalo ležet podél 
výkopu, nikdo to neodvez, takže jej někdo ukrad. Někomu se to na něco 
hodilo, vyšetřovali to policajti, jak to skončilo, už nevím. Nakonec se podařilo 
v té době něco neuvěřitelného, zásobili nás litinovým potrubím pro celou 
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osadu, takže tu nemáme žádnou kombinaci a jsme také dosud bez poruch. 
Ovšem, pořád nebyla voda v chalupách. Vedle mě byl postavený provizorně 
hydrant, a tady si chodili lidé na vodu. Přípojky si musel vykopat a zařídit 
každý sám. Každý ji chtěl, mnozí co nejdřív, ale nebylo dostatek ochotných 
řemeslníků ani materiálu, scházely třeba trubky aj. Ti chlapi za mnou přišli, a 
že jako když se o ně tak starám, že mi vykopu přípojku a že budu mět vodu 
první. Ale to jsem rezolutně odmítnul. My sme měli darling, takže jsme byli 
jedni z mála, kdo nedostatkem vody tak netrpěli, a nakonec hned vedle jsme 
měli ten hydrant. Takže přípojky se dělaly postupně, až došla řada i na nás.  

Bylo to pro všecky, ale hlavně pro mě, velké vypětí. Když jsme celou akci 
zdárně dokončili, dodneška nevím, kdo se o to přičinil, donesli mi takový 
obrovský koš, že to mám za to, že sem se o ně staral. Musím říct, že se 
podařilo udělat velký kus práce a za těžkých podmínek. Dneska už tomu 
z mladých lidí nikdo neuvěří, co se všecko udělalo skoro zadarmo ve volném 
čase pro obec. Já možu říct, nikdy jsem to nepočítal, ale byly to stovky hodin, 
které člověk obětoval. Člověk by to samozřejmě nemoh dělat, kdyby nebylo 
tolika lidí, kteří ochotně přišli, když byla potřeba. Ovšem, tím ještě všechno 
neskončilo. Položené potrubí bylo sice zasypané, ale cesty zůstaly rozbité, 
těžko se dalo projet. Opět Tonda Navrátil zajistil kamení, přijel autogrédr, který 
nám to tady rozhrnul a povrch se zpevnil asfaltovou penetrací. Cesty se 
zokruhovaly, ale nedostalo až na Šodky, ten samozřejmě na mě přiletěl, „tož 
já nepatřím k vám?“ Tak znovu za tím Tondu na národní výbor. Zase se to 
nějak udělalo, nějaké kamení se ještě dovezlo.  

Tak se i ten Malý Vídeň dočkal. Nebylo tu ještě dokonalé osvětlení, ale to 
se už dělalo postupně, bodově.  

 
 

 

 

 

Libhoš ťané na fotografiích ve významných  
životních a spole čenských situacích 

 
Oldřich  Sobek 

 
Fotografie, kterou jsme uveřejnili v minulém čísle zpravodaje, pochází z roku 
1974. Jsou na ní členové tehdejšího Sboru požární ochrany v naší obci před 
hasičskou zbrojnicí. Jako vždy v těchto případech se už tradičně ujala popisu 
paní Marta Kvitová. 

KULTURA A SPOLE ČENSKÉ DĚNÍ 
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V prvé řadě zleva (sedící) jsou : Petr Kletenský, Alois Jašek, František Klos, 
Josef Strýžovský, Drahoslav Těhaň, Vladimír Hanzelka, Václav Hanzelka, 
Miroslav Soukal (s vnukem Radkem Dybalem), František Hanzelka, Josef 
Kalíšek.  
Ve druhé řadě zleva jsou : Ferdinand Horuta, Josef Demel mladší, Alois 
Kalíšek, Ludmila Hanzelková (Škarková), Ludmila Šenková (Konečná), Věra 
Hanzelková (Čapková), Jitka Hanzelková (Horáková), Milada Hanzelková 
(Vagajová), Alena Hanzelková (Kocourková), Čeněk Hyvnar, Josef Blažek, 
Andrej Serej.  
Ve třetí řadě  zleva jsou : Josef Hyvnar, Václav Demel, Pavel Konečný, Alois 
Kalíšek, Kamil Šenk st., Josef Polášek, Josef Kvita, Kamil Šenk ml., Ladislav 
Horuta, Josef Hanzelka.  
 
 
 

Pater Antonín Osladil 
 

nastoupil v Libhošti jako správce farnosti po velmi oblíbeném pateru 
Františku Šverdíkovi. Původním povoláním byl učitel, na studium bohosloví se 
přihlásil až v pozdějším věku. Jako správce libhošťské farnosti až horlivě dbal 
na přesnost liturgie při všech náboženských obřadech. Byl prostě 
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„předpisový“. Proslul tím, že měl spory se všemi varhaníky, kterým vytýkal 
nepřesnosti a odchylky od liturgických předpisů. Největší spor vedl s uč. 
Antonínem Turkem, který  velice rád preludoval na klávesnicích a tu a tam si 
klidně přidával i pár taktů národní písně, jako „Přijde jaro, přijde“ apod. Kvůli 
sporu s kapelníkem a varhaníkem Josefem Demlem nakonec z obce odešel.  

V obci byl významnou osobností v období okupace. Nápor optantů 
v období po záboru obce (1938) zvládal po nocích prováděním výpisů z matrik 
i sepisováním celých žádostí. Značný pohyb osob (stěhování) v tomto období 
bylo pro faráře (byli skutečnými úředníky) velmi náročné. Ve škole byl dobrým 
vypravěčem biblických příběhů, mezi žáky ale příliš oblíbený nebyl, byl 
zastáncem výchovného vlivu rákosky, kterou do třídy nikdy nezapomněl 
přinést spolu s houslemi. Němečtí okupanti mu z dosud neznámých důvodů 
zakázali vyučovat na škole, takže zde docházeli kněží z Příbora a Rybího.  

Mezi nejvýznamnější náboženské akty při výuce náboženství patřila 
příprava dětí na první svaté přijímání. Níže uvedená fotografie pochází 
z počátečního období okupace. Příprava dětí k 1. sv. přijímání v podstatě 
završovala základy náboženské výuky a každý vyučující tuto chvíli 
prožíval spolu s dětmi. Není se co divit, že se při těchto příležitostech 
pořizovala společná fotografie. Obraz führera na stěně za skupinou 
symbolizuje dobu, v níž fotografie vznikla.  
 

 
Páter Antonín Osladil jako člen revolučního národního výboru s jeho předsedou Jožkou 
Frýdlem na dožínkách ve stodole Fojtství v srpnu 1946. 
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V 1. řadě jsou (kle čící):  Věra Ježová (Románková) 216, Ludmila Štěpánová 
(Honešová) 26, Antonín Osladil, farář, Marie Hanzelková – (Šafářová) 316, 
Jarka Kopřivová provd. v Závišicích.  
Ve 2. řadě jsou:  Jarka Kvitová (Škarková) 227, Ludmila Zátopková 
(Slováková) 305, Julie Šindlerová (Neisarová – Rybí), Věrka Řeháková (z 
pískovny), Marie Kvitová (Máchová – Brušperk), Jitka Soukalová (Polášková) 
236, Slávka Šimíčková (Šimíčková).  
Ve 3. řadě zleva:  Dana Klosová (Žižková) 141, Alena Hubová (Pístecká, v N. 
J.), Emilie Rašková (Havrlantová) 20, Jarka Krutílková (Hanzelková) 215, 
Božena Klosová (školnice – (Hanzelková) 115, Bohuška Pustějovská (121), 
Zdeňka Řeháková (Mrázková) 278, Ludmila Šimíčková, provd. na Slovensko).  
Ve 4. řadě zleva:  Láďa Šimíček 243, Ladislav Vašenka 110, Oldřich Šindler 
54, Miroslav Šimíček 181, Josef Šenk 63, Václav Boháč 34, Sláva Šodek 351, 
Oldřich  Vašenka 157.  
V 5. řadě jsou:  Bohuš Štěpán 163 (uhlář), Rudolf Kahánek ( v Sedlnicích), 
Jaromír Kalíšek 314, Josef Hanzelka (Valentin) 113, Josef Hanzelka (Vojtěch) 
24, Josef Kubala 175, Jaromír Štěpán 27. 
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Vzpomínáme 
 
 

Dne 4. září 2007 by se dožil 60 let pan 
 

Miroslav Čapka 
 

S láskou vzpomínají manželka Eva, dcery Mirka a 
Eva s rodinou, synové Pavel a Zdeněk s rodinou, 

otec Miroslav, sestra a bratr s rodinou. 
 
 
 

 
 
 

 

Vybíráme z programu Slavností m ěsta Nový Ji čín 
8.září 2007 

 
Masarykovo nám ěstí a centrum m ěsta 
9'30 SLAVNOSTNÍ PRŮVOD 
 
HLAVNÍ PROGRAM 
13'00 DECHOVÝ SOUBOR MĚSTA NOVÝ JIČÍN 
14'00 HIP HOP DANCE romský taneční soubor 
14'30 CIKNE ČHAVE dětský romský soubor 
15'00 SLAVNOSTNÍ PRŮVOD - Projevy představitelů města Nový Jičín a oficiálních hostů 
15'55 ONDRÁŠEK novojičínský pěvecký sbor ZUŠ 
16'30 NEJKRÁSNĚJŠÍ VĚJÍŘ vyhlášení výsledků soutěže 
16'50 SVČ FOKUS tanec s vějíři 
17'15 ZŠ KOMENSKÉHO 66 taneční soubor a flétničky 
17'50 TANEČNÍ OBOR ZUŠ Nový Jičín 
18'25 JSME PARTA SPRÁVNÁ vystoupení žáků ZŠ Tyršova 
18'45 Soubor lidových písní a tanců JAVORNÍK a spolek KUHLÄNDCHEN  
19'25 EDUCA SOŠ Inspirace barokem 
20'00 VOCAL AFFAIR koncert 
20'45 BAROKNÍ FANTAZIE Taneční klub Nový Jičín, Bellissima Ludwigsburg, Fioretto  
21'30 AGRIPA ohňová show 
21'45 ZJEVENÍ JANOVO 
22'00 SLAVNOSTNÍ OHŇOSTROJ 
22'30 PEHA koncert 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 

KAM ZA KULTUROU 
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 Malé pódium a nám ěstí 
10'00 - 18'00 AGRIPA žonglérská a kejklířská show 
DVA OGARS In slivovice veritas 
DIVADLO NA KÁŘE Bajaja, Princ Nebojsa, žonglování 
GONFANON šermířské souboje 
ALLEGROS Šermířská pohádka 
BILBO COMPAGNIE Commedia dell´arte 
DIVADLO BEZ STŘECHY Commedia del morte 
JAGABAB historická hudba 
VOCAL AFFAIR historická hudba 
BELLISSIMA barokní tanec 
CAMERATA historické lidové písně 
ADOREA Duel, ukázka chladných zbraní, Podivuhodná pohádka 
UA LEV Fakír a turecká tanečnice 
BORIS bubenický orchestr 
  
  
II. nádvo ří Žerotínského zámku 
9'00 NOTY A POMLKY 
10'00 ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA orchestr a taneční obor 
11'00 PS ONDRÁŠ 
11'30 T. KAČO TRIO 
12'30 ZŠ KOMENSKÉHO 66 taneční soubor a flétničky 
13'00 SEXTET+ 
13'45 ONDRÁŠEK novojičínský pěvecký sbor ZUŠ 
14'30 SK CHEERLEADERS Nový Jičín 
16'00 JITŘENKA dětský pěvecký sbor ZŠ Jubilejní 
16'30 VOCAL AFFAIR a BELLISSIMA Ludwigsburg 
17'30 NOTY A POMLKY 
  
I. nádvo ří Žerotínského zámku 
Vojenské ležení 
Jezdecký oddíl BLUDIČKA 
  
kino Kv ěten 
10'00-17'00 Projekce filmů Filmové akademie Ludwigsburg 
 
aula radnice 
10'00-17'00 Projekce dokumentárních filmů o Ludwigsburgu 
 
výstavní sí ň Stará pošta 
10'00-17'00 LUDWIGSBURG - NOVÝ JIČÍN výstava fotografií a výtvarných prací žáků ZŠ 
Komenského 66 
    
Zpřístupn ěné památkové objekty 
10'00-17'00 Žerotínský zámek, věž radnice, Bašta městského opevnění, Stará pošta - 
měšťanský dům 
č. 32, farní kostel Nanebevzetí Panny Marie, kaple Bolestné Panny Marie - tzv. Španělská kaple 
    
Slavnost moderuje: PhDr. Karel Chobot 
V den slavnosti 8. 9. m ěstská autobusová doprava zdarma 
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